155名农村困境学子获40万元助学金

本次助学活动由三湘都市报联合发起,在大山下见证爱心汇聚,助力学子追梦



①启动仪式上,浙 江正泰公益基金 会向湖南省温暖 工程基金会捐赠 40万元。

②益阳市安化县 大荣学校学生开 小比耶。

③益阳市安化县 大荣学校学生在 课堂上自制手摇 发电机,感受科技 的魅力。



"每当我们坐在新的桌 椅上,拿起新书,我都会想 起你们。你们的无私与善 举,让我们在成长道路上有 了重要支撑……"受助学生 代表刘卓雅同学说。5月17

日,漫天阳光洒向校园,益阳市安化县大荣学 校里洋溢着满满的爱与温暖。"一度电"公益 基金·逐光教育、逐梦蓝天湖南助学捐赠仪式

本次助学活动由三湘都市报联合广州越 秀融资租赁有限公司、浙江正泰公益基金会、 正泰安能数字能源(浙江)股份有限公司、湖 南省温暖工程基金会联合发起,共资助155名 农村困境家庭的优秀学子。其中,浙江正泰公 益基金会捐资40万元。"逐光教育"项目共资 助110名中小学学生,助力他们新学期新梦 想;"逐梦蓝天"项目,共资助45名农村职校优 秀学子,帮助他们完成职业教育学业并推荐 就业,带动家庭增收脱困。

■文/图/视频 三湘都市报全媒体记者 刘镇东 黄京 通讯员 赵宇西

不远千里 700余册书籍、140套课桌椅 在大山下见证爱心汇聚

"今天我们是待放的花蕾,明天将花开满园,桃 李芬芳;今天我们是长长的小溪,明天将汇成大河, 汹涌奔放;今天我们是初升的太阳,明天将放出万丈 光芒……"17日活动现场,大荣学校的学子们通过才 艺展示,表达了对祖国、对社会,对所有关心和帮助 过他们的爱心人士与企业深深的谢意。

校园四面环山,推开窗看去便是一望无际的稻 田,红色砖瓦砌起的校园建筑点缀在绿水青山间,朗 朗读书声在山间回荡。记者看到,学校的课桌椅焕然 -新,一间小小的阅览室也变得充盈。

原来,发起方不仅为学子们提供了物质上的帮 助与支持,还为他们送去了精神上的鼓励与支持。正 泰公益基金会为大荣学校阅览室补充了700余册书 籍,孩子们可以尽情地遨游在知识的海洋;考虑学校 课桌破旧,又立马为学校捐赠了140套课桌椅,孩子 们上课再也不用担心桌椅摇摇晃晃,发出声音了。

"哇,灯泡亮了,好神奇呀!"另一边,一堂有趣的 《科学小实验》课正在该校的班级上演,课桌上摆放 着齿轮、灯泡、电路板等材料,孩子们专注地自制手 摇发电机,感受科技的魅力。



走访慰问、四十余个包裹 为孩子学习成长保驾护航

"在仪式举行前,每天都有快递发往学校,大大小 小的包裹里都是充满爱的书籍。截至5月17日,已经收 到了40余件,我知道我接住的不仅仅是书,更是爱的 接力棒。据说,这些书籍都是发起方在各个渠道精心 挑选来的,真的很受感动。"大荣学校校长刘娇告诉记 者,这一善举不仅是提供了孩子们的精神食粮,更是 对乡村教育的一种期待。阅读点亮人生,是阅读挖掘 了每一个人与生俱来的高贵潜质。让学生静坐在阅览 室,读上好书,能帮助学生认识世界,树立远大理想, 树立正确的三观,改变学生命运。

校园内温情满满,校园外关怀备至。发起方走访慰 问了部分受助困难学生,为他们每人送上2000元助学 金和衣物、床上用品等慰问物资,满载着沉甸甸的爱。

"这一次我们走访的每户人家情况都不一样,但 各有各的苦。"大荣学校五年级教师朱玲表示,走访的 大部分都是留守儿童,居住环境极其艰难。受助学子 王依涵的家庭令众人尤为动容。记者走进她家中看 到, 简陋的泥巴房的旁边是政府资助盖的一层平房, 家中与依涵相伴的只有爷爷奶奶,"好在她是一个坚 强独立的女孩子,也非常乐于助人。"朱玲谈到依涵的

'安化地处偏远,教育资源相对匮乏,教育基础设施 和师资力量都面临着诸多挑战。因此,我们始终将教育 事业摆在优先发展的战略地位,努力为孩子们创造更好 的学习环境和条件。"安化县委常委、副县长贾启蒙表示, 此次慷慨捐赠不仅是对安化县教育事业的巨大支持,更 是对孩子们美好未来的殷切期望。这一份份爱心汇聚成 巨大能量,将极大地改善学校的办学条件,提高教育质 量,为孩子们的全面发展提供更加有力的保障。

奖金50万!只等你来

海龟"湘"创业大赛报名开始



三湘都市报5月19日讯 今日,记者从湖南省人社厅获 悉,从即日起至6月30日,湖 南省第四届留学人员创新创 业大赛暨"湖南省留学人员创 业启动支持计划项目大赛"开 启报名诵道。

此次大赛分创业和创新组别。在湖南境内,由 留学回国人员创办的有前瞻性、创新性的中小微 企业;以及有意在湖南境内落地,由留学回国人员 发起的有原创性、创新性的项目,均可报名参赛。 需要特别注意的是,已获得过国家或省级留学人 员创业启动支持计划资助的项目,不得参赛。

据了解,大赛报名截至6月30日,7月30日 前进行项目初赛,9月初进行培训辅导,9月中旬 提交商业计划书,9月中下旬项目决赛,9月下旬 在海归论坛闭幕式上颁奖。

获奖项目将获得资助奖金共计50万元。获 奖项目可享受省级以上产业园区、留创园、海归 小镇等园区,及各级创业孵化基地、创新平台、 湖南湘江新区(长沙高新区)国际人才服务之家 入驻政策扶持;被推荐参加"中国留学回国人员 创业启动支持计划""国家级专家服务基地""海 外赤子为国服务行动计划""中国最具成长潜力 的留学人员创业企业",获得在国内大型海外人 才交流平台展示机会。同时,可获得创业指导及 创业孵化服务、知识产权服务、融资平台推介、 其他科技资源。



链接 大赛参赛条件

即日起至6月30日,大赛报名通道开启。欢 迎广大海归青年与我们为"伍",为科技创新筑 台蓄能,让更多项目成果落地生金,转化为具有 湖南特色的新质生产力。具体参赛条件:

创业组参赛条件要求在湖南境内,由留学回 国人员创办的有前瞻性、创新性的中小微企业。

申报人在国(境)外获得学士及以上学位或 具有一年以上访问学者、联合培养(研究生)、博 士后等学习、工作经历;企业注册地在湖南境 内,且注册时间不早于2019年1月1日;申报人应 为所创办企业的法定代表人; 申报人出资额占 企业注册资本的20%及以上;拥有自主知识产 权,技术创新性强,具有较强市场潜力,不存在 知识产权纠纷及违反保密约定、竞业禁止等情 况;熟悉相关领域和国际规则,有较强的管理能 力;申报人现已全职回国,在海外无工作。

创新组参赛条件, 有意在湖南境内落地由 留学回国人员发起的有原创性、创新性的项目。

申报人在国(境)外获得学士及以上学位,或 具有一年以上访问学者、联合培养(研究生)、博 士后等学习、工作经历,或来华外籍人士;截至报 名时尚未在湖南省境内登记注册企业的创业项 目:申报人须为参赛团队核心成员或创始人。

■文/视频 全媒体记者 王智芳 通讯员 曹婕妤







创新组

报名者可以扫码下载报名材料